Log:V4 Session 36 (Meta, no ontology)

From Mazeworld

Jul 22 22:37:47 <Hebizuka> [Session start!] Jul 22 22:39:22 <HashiBot> <Tempest> _Welcome back to the Mazes, Morrigan Edelman. You currently are in the UA, on the road between Arnett and Semitas. You're currently on the Deep route, and your destination is 18 rooms away. You have 3 active quests: M04, S1-2 and S1-3._ Jul 22 22:39:38 <HashiBot> <Tempest> _You're next to the bloodied pile of bones that once was a baby dragon, which you freshly killed and butchered._ Jul 22 22:40:05 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets start to head back to Arnett. We got what we came for. Jul 22 22:40:43 <HashiBot> <Tempest> _You will **turn around** and reverse course, going towards Arnett, with 2 rooms to go to the next destination. Is this okay?_ Jul 22 22:40:56 <HashiBot> <Groovy_smoothy> That it is. Jul 22 22:41:09 <HashiBot> <Tempest> _Very well. Generating your next rooms now._ Jul 22 22:41:49 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Bedroom (bunks), abandoned // Front: Scullery, disaffected // Right: Empty shooting lanes, **deserted** Jul 22 22:41:50 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _finishes packing up what little remained of the baby dragon, a bit of a smile on her face from the experience; Certainly, it seemed that dragons were a more common occurance in the maze then back home, but still: She just managed to kill a dragon, even if it only happened to be an infant._ Jul 22 22:41:54 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Right. Jul 22 22:43:27 <HashiBot> <Tempest> _A room with empty shooting lanes - once part of a shooting range, which you're now very familiar with. You see **ammo** as well as **spent casings** on the floor._ Jul 22 22:43:47 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Look at the ammo Jul 22 22:44:01 <Hebizuka> [Ammunition] Ammo box of 43mm VGM-93.300 smoke, 12 rounds - [11/12] - Weight: 11 (1 per round) Jul 22 22:44:13 <HashiBot> <Tempest> _Grenade launcher ammunition. These appear to be smoke rounds._ Jul 22 22:44:39 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets just see what the casings are Jul 22 22:44:45 <HashiBot> <Groovy_smoothy> And pick up the smoke rounds Jul 22 22:44:46 <Hebizuka> [Handloading] Spent case, 7.62x54mm R - [Quantity: 5] - weight: 0.25 (0.05 per case) Jul 22 22:45:01 <HashiBot> <Tempest> _Did somebody say "Moist nugget"?_ Jul 22 22:45:14 <HashiBot> <Groovy_smoothy> No. Jul 22 22:45:16 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Nobody did. Jul 22 22:46:02 <HashiBot> <Groovy_smoothy> 7.62... no use for it even if I was able to hand-load, right? Jul 22 22:46:16 <HashiBot> <Tempest> _You don't currently carry any firearms that shoot this caliber._ Jul 22 22:46:20 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Leave it Jul 22 22:47:51 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _looks at the spent cases, moving her hand through them- the ammo these people used was a confusing spectacle to the girl who has only seen muskets and blunderbuss', though she was aware it was used with the guns- so somebody was here in the past, most likely._ Jul 22 22:49:07 <HashiBot> <Tempest> _The next doors take you back to Arnett, after what was a much shorter trip than initially expected. It is now 3:50 PM in the Mazes, and you are once again in the Gap corridor of your starting point, Arnett._ Jul 22 22:49:21 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets head in. Jul 22 22:50:03 <HashiBot> <Tempest> _Arnett's Gap corridor is as grey as it usually is, with a small sign above the door, still saying "Welcome to Arnett - Home of the Science Team of Biotech/Genetics"._ Jul 22 22:50:40 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _was getting used to the site of this town- it's only been the... third time she's visited within the same day._ Jul 22 22:54:18 <HashiBot> <Tempest> _Where would you like to go? By default, the social square center (with the town map) is eight rooms away from your location._ Jul 22 22:54:37 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets go to the social square, I have a thought. Jul 22 23:03:28 <HashiBot> <Tempest> _You're back in the Social Square Center of Arnett. At this time of the afternoon, the locals and visitors come and go in much more affluent numbers than during the morning, although it's still only a small town, there aren't that many people._ Jul 22 23:03:42 <HashiBot> <Tempest> _The town map is still there if you need it._ Jul 22 23:03:52 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Check what restaurants there are in town. Jul 22 23:05:01 <HashiBot> <Tempest> _Bill's Burgers is still the only restaurant in town._ Jul 22 23:05:13 <HashiBot> <Tempest> _It is 2 rooms away from your location._ Jul 22 23:05:44 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright, head there. Jul 22 23:07:19 <HashiBot> <Tempest> _You find yourself at Bill's Burgers once again, in the dining hall. There aren't very many people in the restaurant - the lunch rush has ended and it's not quite the dinner rush just yet. The waitress waves hello and recognizes you._ Jul 22 23:07:53 <HashiBot> <Tempest> **[Waitress]** Hello, welcome to Bill's Burgers! ... Hey wait, sorry, I recognize you now. You're the coffee lady! Mr. Pickens is waiting for you in the kitchens. Jul 22 23:09:22 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _figures that, out of all the thing's she's been called over the years, coffee lady was probably one of the most benign, so she let it slide. "Thank you." Morrigan says with a nod of the head, walking on past her and into the kitchen._ Jul 22 23:11:25 <HashiBot> <Tempest> _The waitress smiles brightly and lets you go on your way to the kitchens. There, Bill Pickens faithfully cleans dishes, waiting for the next rush of orders._ Jul 22 23:11:48 <HashiBot> <Tempest> **[Pickens]** Ah, it's my favorite customer! So, how was the hunt? Jul 22 23:12:07 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "What's the market price for dragon meat?" Jul 22 23:13:26 <HashiBot> <Tempest> **[Pickens]** You nailed a dragon? Wow! You aren't screwing around! Choicest meat in the Mazes, people say it boosts strength. I've never really noticed a difference, but hey, whatever's good. How much do you have? Jul 22 23:15:19 <HashiBot> <Groovy_smoothy> 20 pieces, plus another 8. Jul 22 23:16:33 <HashiBot> <Tempest> **[Pickens]** Excellent! I knew you were awesome the moment I saw you! If you're willing to sell me all 28 pieces, that's **560 P$** for you. What do you say? Jul 22 23:18:14 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "600. To also help cover expenses, and for the fact that dragon meat is more valuable; I'm certain town security would happily buy it for the side-effects it includes." Jul 22 23:20:53 <HashiBot> <Tempest> _Would you be willing to pass a Negotiation check to see if your offer will stick?_ Jul 22 23:21:37 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets try it. Jul 22 23:22:02 <HashiBot> <Tempest> _Toss me a 2d6, success on 7 or more._ Jul 22 23:22:09 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 22 23:22:09 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 22 23:22:10 <MazeBot> HashiBot: 8 Jul 22 23:22:18 <HashiBot> <Tempest> _Success! You gain 1 Skill Point in Negotiation._ Jul 22 23:22:30 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Yay, another 40 bucks. Jul 22 23:22:38 <HashiBot> <Groovy_smoothy> That's like a hundred and twenty gumballs. Jul 22 23:22:50 <HashiBot> <Tempest> **[Pickens]** Ah, what the hell. 600 it is. You're good for it, anyway. Deal! Jul 22 23:23:12 <HashiBot> <Tempest> _He whips out a mobile phone, calling the banking service. You hear him authorizing a bank transfer of 600 P$ to your name._ Jul 22 23:23:23 <HashiBot> <Tempest> _Your balance is now 1060 P$._ Jul 22 23:23:47 <HashiBot> <Tempest> _Pickens took away your 8 pieces of emu meat and your 20 pieces of baby dragon meat._ Jul 22 23:23:54 <HashiBot> <Tempest> [Backpack / Main] 41.5 /100 Jul 22 23:24:27 <HashiBot> <Tempest> **[Pickens]** You can be sure I'll put in a good name about you to my clients, as well. They deserve to know about this awesome hunter who saved my bacon and bought all my coffee! Jul 22 23:24:37 <HashiBot> <Tempest> <**S1-3 - Come a Huntin' Man** - Sidequest complete!> Jul 22 23:24:47 <HashiBot> <Groovy_smoothy> What other quests do I have Jul 22 23:25:55 <HashiBot> <Tempest> _You gained **+5 Renown**._ [Renown: 13.0] Jul 22 23:27:20 <HashiBot> <Tempest> _Your currently other active quests are **M04** (The Power to Begin Again) and **S1-2** (What's left of a small town?). M04's currently active objective is **Objective 1** (Go to Joliet Sector and ask the locals for information about the Amulet of the East), and S1-2's currently active objective is **Objective 1** (Go to Elkins and meet with the concerned citizen)_ Jul 22 23:27:55 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I presume Elkin's is closer then Joliet sector. Jul 22 23:28:23 <HashiBot> <Tempest> _Elkins can be reached directly from Arnett. Joliet is a ways farther, the fastest route is Arnett -> Semitas -> I-18 > Joliet._ Jul 22 23:28:44 <HashiBot> <Groovy_smoothy> First, lets go to the gunstore and sell the grenades. Jul 22 23:29:54 <HashiBot> <Tempest> **[Pickens]** See you around! And you're always welcome to stop by to grab a bite - or a coffee, haha! Jul 22 23:31:34 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _nods. "Goodbye." she says rather bluntly, before making her way out of the steaming hot kitchen- grace truly was one of her shining qualities._ Jul 22 23:32:24 <HashiBot> <Tempest> _It takes 10 rooms to reach the weapon shop. Once there, you see a couple of customers browsing about and discussing amongst themselves - about the best choices for such and such, the best prices, and so on. The dealer doesn't appear to be busy with anyone else, though._ Jul 22 23:33:47 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _ignores the other customers, even making her way through them middle of two who were talking just to make her way to the counter, looking over to the dealer._ Jul 22 23:34:13 <HashiBot> <Tempest> **[Dealer]** Good afternoon. Didn't we meet before? ... Ah, no matter. What can I do for ya today? Jul 22 23:34:38 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Probably. I plan to sell." Jul 22 23:34:48 <HashiBot> <Tempest> **[Dealer]** Alright, show me what you've got. Jul 22 23:35:43 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _reaches into her bag and pulls out the small box of smoke grenades._ Jul 22 23:36:37 <HashiBot> <Tempest> **[Dealer]** Hmm.. 43mm smoke grenades. That's rare stuff. Can buy these back for **275 P$**. Jul 22 23:37:22 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Accept it Jul 22 23:38:17 <HashiBot> <Tempest> **[Dealer]** Cash or store credit? Or perhaps bank transfer, if you don't mind the fees. Jul 22 23:38:23 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Cash. Jul 22 23:38:29 <HashiBot> <Tempest> [Money] 275 P$ Jul 22 23:38:38 <HashiBot> <Tempest> [Backpack / Main] 30.5 /100 Jul 22 23:38:50 <HashiBot> <Tempest> _You now carry 627 P$ in the pouch._ Jul 22 23:39:30 <HashiBot> <Tempest> **[Dealer]** And that's a wrap. Anything else I can do for ya? Jul 22 23:39:38 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "No, that's it." Jul 22 23:39:48 <HashiBot> <Tempest> **[Dealer]** Thanks a bunch, stay safe out there. Jul 22 23:39:51 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets not take up forever loading shop inventories if I don't have anything in mind to buy Jul 22 23:40:10 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _nods, and heads back for the door, once again cutting in between the two other customers._ Jul 22 23:40:24 <HashiBot> <Tempest> **[Customer #2]** Geez! Jul 22 23:40:34 <HashiBot> <Tempest> _Where to?_ Jul 22 23:40:42 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets head for the town exit. Jul 22 23:41:36 <HashiBot> <Tempest> _15 rooms, and you travel all the way back to the Gap corridor. As usual, your next destinations are written on the directional signs: **Elkins**, **I-09**, and **Semitas.**_ Jul 22 23:41:52 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets head for Elkins. Jul 22 23:43:15 <HashiBot> <Tempest> _Which traveling style? **Fast / Safe / Deep*_ Jul 22 23:43:22 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Fast Jul 22 23:44:06 <HashiBot> <Tempest> _The next destination is estimated to be **17 rooms** away. Now generating the next doors..._ Jul 22 23:44:48 <HashiBot> <Groovy_smoothy> ... Wait Jul 22 23:45:10 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Dining hall, disaffected // Front: Shower room, abandoned // Right: Bedroom (bunks), abandoned Jul 22 23:45:16 <HashiBot> <Groovy_smoothy> What the hell is stopping me from just leaving, entering town again then returning and rolling for a lower number of rooms? Jul 22 23:45:30 <HashiBot> <Tempest> _I'll notice._ Jul 22 23:45:43 <HashiBot> <Tempest> _And it's not very nice. :p_ Jul 22 23:45:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Only reason I point it out is 17 rooms ain't exactly fast 😛 Jul 22 23:46:09 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I mean, I went deep last time and it seems to have been 20 rooms. Jul 22 23:46:15 <HashiBot> <Tempest> (( You could do that, but the new shortcuts make it more of an -estimate-, and you'd just waste more time in rerolls than in actual progress. Jul 22 23:46:21 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Anyway, if I must choose, bedroom. Jul 22 23:52:41 <HashiBot> <Tempest> _An abandoned bedroom, full of bunk beds. To what may possibly be your surprise, there is a group of **chimpanzees* currently busy jumping and crawling around one of the bunk beds. They seem to be having fun as much as they seem to be searching for stuff. They are on Side 3 of the room, but they don't appear to be hostile._ Jul 22 23:52:53 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Thank god. Jul 22 23:52:59 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets get out of here before they try to rip my face off. Jul 22 23:53:18 <HashiBot> <Groovy_smoothy> 3 monkies jumping on a bed... Jul 22 23:54:29 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Deactivated room (S) // Front: Bedroom (single bed), disaffected // Right: Roadway (S) Jul 22 23:54:37 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Roadway. Jul 22 23:54:55 <HashiBot> <Tempest> _It is now 4 PM in the Mazes._ Jul 22 23:56:56 <HashiBot> <Tempest> _A roadway, oft-frequented by travelers, adventurers and other couriers and mercs. The front door here is a **shortcut**. But before you deal with the next doors, you may have to deal with the stuff inside of the room; a **small object** on the floor... and a pair of youkai activists; **two kitsune**, on Side 3. They do not seem hostile but they are armed._ Jul 22 23:57:27 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** ...best if we just do it that way. It would help us in the long run, and you know how much we need the East for supplies. And-- Jul 22 23:57:48 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** Yes, yes, I know, but shouldn't we just start closer from home? It feels like we're eons away here. Jul 22 23:58:19 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Can I tell what the small object is? Jul 22 23:58:35 <HashiBot> <Tempest> _Yes, since the kitsune are not hostile._ Jul 22 23:58:37 <Hebizuka> [Item] Memory card for cameras. With a total capacity of 256MB, it allows cameras to store up to 110 photos. - Weight: 0.1 Jul 22 23:58:48 <HashiBot> <Groovy_smoothy> What the fuck is a memory card Jul 22 23:59:05 <HashiBot> <Tempest> _To you, this little gizmo might appear as a completely mysterious artifact._ Jul 23 00:00:39 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _kneels down and picks up the little black card, looking over it with curiosity. "256MB...." She pauses, before turning towards the two kitsunes talking on the other wide of the room. "One of you two, please explain what this is?" She says; perhaps a bit trusting, or perhaps because she feels they won't be much of a threat._ Jul 23 00:01:38 <HashiBot> <Tempest> _They brutally cut their conversation, and quickly stare at you, glancing at each other, appearing to not be sure what to think at first._ Jul 23 00:01:58 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** ... It's... It looks like one of those memory cards, for cameras. Jul 23 00:02:15 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** Yeah, you know... For taking pictures with? That's where the pictures are saved to. Jul 23 00:04:11 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _nods as the first speaks, processing the information coming from the two of them- the concept of a camera wasn't new to her, though it was definitely something she had only seen within the confines of the royal halls, for special ocassions. The idea that the pictures could be held on something this small- quite fascinating. "No, I don't know." She says, standing up. "Well, thank you. That's all."_ Jul 23 00:04:28 <HashiBot> <Tempest> _The first of the two shrugs._ Jul 23 00:04:48 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** You've never used a camera before? Just curious. Jul 23 00:06:52 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "I have had my picture taken, but that was a special occasion. Too bulky, too much setup for someone not trained." She pauses, a look of realization crossing her face. "But, I imagine they're smaller, or more common here." She then adds- partially a note to herself. Jul 23 00:09:13 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Damn, I don't know where you came from, but if you still have one of those old-timey cameras, I'm gonna say I'm very impressed. I thought they were phased out last Era. Jul 23 00:09:27 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** Like, what, 800 years ago? Jul 23 00:09:38 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Has to be something like that. I don't recall, I'm not that old!... ...Yet. Jul 23 00:12:07 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _nods, almost surprised herself at how well she was taking the culture shock- though perhaps it was just a sort of denial. "I'm not from... Here. Any of "here". If that explains it at all." she says, explaining nothing at all. "What are the two of you doing here." She then asks; they were speaking of supplies, but they also didn't look like soldiers- maybe a damned militia? There'd be more of them though if that was the Jul 23 00:12:07 <HashiBot> case._ Jul 23 00:12:24 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** Oh, I get it! You're an otherworlder! Jul 23 00:12:34 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Ohhh. Yeah, anything goes, then. Jul 23 00:12:45 <HashiBot> <Tempest> _Beat._ Jul 23 00:12:57 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Oh, we're just, you know. Passing through! Jul 23 00:13:38 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Yes, I suppose that is the case." Morrigan says; it has been... quite the experience. "Passing through to the East?" Jul 23 00:14:18 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Well, yeah, this is the Eastern Zone. It's, you know. It's pretty large, lots of towns to see... Jul 23 00:14:33 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** You bet. It's a field week if you wanna see everything. Jul 23 00:14:43 <HashiBot> <Tempest> _They nod at each other. They seem to be trying to evade your question._ Jul 23 00:18:32 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _raises an eyebrow; if the two were evading her question, then it very well might be important. "Close to home? Haven't been out for too long... Arnett maybe." Getting really tired of that town... "No matter what you plan, and I know you're not enjoying a... field week... You two need to figure it out."_ Jul 23 00:21:40 <HashiBot> <Tempest> _The first kitsune frowns, but the second lays a hand on her shoulder. (It dawns on you that #1 is female, and #2 is male.)_ Jul 23 00:21:47 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** I'll talk, aight? Jul 23 00:21:51 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Fine. Jul 23 00:22:54 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** Look, uh. Human. We're not here to start trouble with anyone, okay? Just tell me straight what you really wanna know. Jul 23 00:26:36 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _"I already did. I want to know what the two of you are doing here. And passing through and taking a field week are clearly not the answers." She pauses, realizing her fist was beginning to clench, and letting it loose. "I'm not here to harm, if that is what you are wondering, for you have yet to try and harm me, and it will be better if it remains that way for all of us." She looks over to the first Kitsune in particular Jul 23 00:26:36 <HashiBot> with that statement._ Jul 23 00:31:15 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** We're ... Fine. We're youkai activists. We're looking to see which towns have which shops and outlets, and which sell the stuff we need. Jul 23 00:31:22 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Should we really be telling her that? Jul 23 00:31:53 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** It's not like I'm telling her we're plotting a terrorist attack either. We aren't the fuckin' Wraiths or anything. Jul 23 00:35:00 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _blinks a bit and nods, making a mental note that the... beast-people she had seen were called Youkai. "And what purpose do the Youkai activists serve? You're clearly not a military force, so what of them?" She asks. "Arnett has supplies, and is only two rooms away. The restauraunt there also has good coffee. If that's something you need."_ Jul 23 00:36:11 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Really?! ... I mean, oh. Jul 23 00:37:13 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** _<He suspiciously glances at her.>_ Such a coffee fiend. _<Back at you.>_ Yeah, we're coming from Elkins and these guys have frigging nothing. They were snappy, low on stocks, nervous as though they're expecting us to shoot them in the face or something... Jul 23 00:37:28 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** ...Elkins is shit. Don't give them your patronage, it's a rundown shithole. Jul 23 00:38:02 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Yes, I was asked to help with the situation there." Jul 23 00:40:48 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** Oh, damn. Best of luck out there, then. Jul 23 00:41:24 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #1]** Yuumaaaaa... I wanna go for a coffee nowww. Can we go to Arnett now? Jul 23 00:41:50 <HashiBot> <Tempest> **[Kitsune #2]** Gods dammit... Fine, fine. Well, stay safe, human. Don't get shot over there. Jul 23 00:43:30 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _nods. "Stay safe." she says to the two- probably sending them right off to hear about the amazing girl who drank 19 cups of coffee in a day._ Jul 23 00:43:42 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright, lets get to the next room, enough sidetracking, I guess Jul 23 00:46:08 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Youkai bedroom (danchi), abandoned // Front: (**Shortcut -3**) Dining hall, disaffected // Right: Passage (D) Jul 23 00:46:21 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Front. Jul 23 00:48:12 <HashiBot> <Tempest> _You took a shortcut, which allows you to skip three rooms ahead..._ Jul 23 00:49:43 <HashiBot> <Tempest> _You end up in a disaffected dining hall. There are several long tables lined up here, surrounded with many chairs - or what's left of them, at least. The room looks old and dilapidated, and all of the furniture is torn or broken. The room appears to be completely empty._ Jul 23 00:50:03 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Passage (D) // Front: Toilets, abandoned // Right: Classroom, abandoned Jul 23 00:50:04 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright. Next rooms? Jul 23 00:50:20 <HashiBot> <Groovy_smoothy> What's the (D) and (S) mean again? Jul 23 00:50:25 <HashiBot> <Groovy_smoothy> When next to an empty room Jul 23 00:51:57 <HashiBot> <Tempest> _(D) indicates that there is a **Detour** in this roomstyle, and (S) indicates there is a **Shortcut** in this roomstyle._ Jul 23 00:52:20 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Head through the toilets Jul 23 00:54:41 <HashiBot> <Tempest> _An abandoned toilet room. There, you can see a sink, a mirror, four toilet stalls, and four urinals. All of them are functional - you can use the sink and flush the toilets there, if you wanted to. On side 2 of the room, you see a pack of **3 german shepherd dogs**, who seem to be sniffing about and searching - probably for food. They are not hostile._ Jul 23 00:55:43 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Keep walking, next rooms? Jul 23 00:56:42 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _keeps a wide berth from the dogs, to not attract their anger._ Jul 23 00:57:37 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Empty lobby room, abandoned // Front: Scullery, forsaken (S) // Right: Bedroom (bunks), **overgrown** Jul 23 00:57:55 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Scullery Jul 23 01:00:59 <HashiBot> <Tempest> _A very old and damaged scullery. Despite the age and the damage in the room, the **shortcut** is present. However, there is an even more out-of-place creature in this room... A **caribou**, on Side 4. That creature isn't hostile, but... It looks really nice and meaty..._ Jul 23 01:01:39 <HashiBot> <Groovy_smoothy> You know what, because you're tempting me to do it Jul 23 01:01:43 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Sneak. Jul 23 01:03:40 <HashiBot> <Tempest> _Entering combat mode!_ Jul 23 01:03:54 <HashiBot> <Tempest> _Turn 1. To maintain stealth, firstly, look for cover on your side with @cover._ Jul 23 01:04:27 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:04:28 <HashiBot> @cover Jul 23 01:04:28 <MazeBot> An empty plastic crate. (Health: 30, LDV modifier: -2. AC Eqv: A1. Pass-through threshold: 6+ dmg. Pain modifier: x0.75) Jul 23 01:05:52 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Take cover behind it. Jul 23 01:06:22 <HashiBot> <Tempest> _Please roll 2d6+Agi._ Jul 23 01:07:05 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:07:05 <HashiBot> @roll 2d6+2 Jul 23 01:07:05 <MazeBot> HashiBot: 9:7+2 Jul 23 01:07:19 <HashiBot> <Groovy_smoothy> (pretty certain my character is still having a caffeine high.) Jul 23 01:09:07 <HashiBot> <Tempest> (( Yeah, your sheet was adjusted accordingly in the secondary effects. Jul 23 01:09:23 <HashiBot> <Tempest> _Success! You've spent the turn hiding behind the plastic crate. Stealth has been maintained._ Jul 23 01:09:25 <HashiBot> <Tempest> _Ending turn 1..._ Jul 23 01:09:33 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I can go directly for it, right? Jul 23 01:10:49 <HashiBot> <Tempest> _Turn 2. What is your next move? As stealth has been maintained, if you choose to attack you will be the only one to act this turn._ Jul 23 01:12:25 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Attack it. Aim for one of its legs. Jul 23 01:13:43 <HashiBot> <Tempest> _Any specifically or a random one?_ Jul 23 01:13:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Front leg. Jul 23 01:14:07 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Either of the two Jul 23 01:14:13 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:14:14 <HashiBot> @roll 2 Jul 23 01:14:14 <MazeBot> HashiBot: 2 Jul 23 01:14:16 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Right. Jul 23 01:14:17 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Right leg. Jul 23 01:17:47 <HashiBot> <Tempest> _Which weapon are you using, and how many hits?_ Jul 23 01:17:53 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Sword, two hits. Jul 23 01:17:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Smallsword. Jul 23 01:18:20 <HashiBot> <Tempest> _OK. You will come out of cover and attack the caribou in the front right leg. You may roll now for 2 strikes._ Jul 23 01:18:26 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:18:37 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 01:18:38 <MazeBot> HashiBot: 10;4 Jul 23 01:18:44 <HashiBot> <Tempest> _One hit, one miss._ Jul 23 01:20:15 <HashiBot> <Tempest> _The caribou squeals in pain as you rush out and attack it! It doesn't look like you did all that much damage to the large cervid, who is now panick-stricken!_ Jul 23 01:20:28 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 2. You're now in Side 4 alongside the caribou..._ Jul 23 01:21:38 <HashiBot> <Tempest> _Turn 3. The caribou looks like it wants to fight back! What will you do?_ Jul 23 01:21:50 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Two slashes with sword, same leg. Jul 23 01:23:18 <HashiBot> <Tempest> _There seems to be a brief conflict as to who is going to be faster... But you come out on top. Order this turn: You, Caribou._ Jul 23 01:23:22 <HashiBot> <Tempest> _You may roll now for two strikes._ Jul 23 01:23:34 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:23:34 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 01:23:34 <MazeBot> HashiBot: 9;10 Jul 23 01:24:19 <HashiBot> <Tempest> _Two hits!_ Jul 23 01:25:08 <HashiBot> <Tempest> _You cut two more gashes into the cervid's leg, who is bleeding more and more quickly... although the suffering is going to be a long-term one._ Jul 23 01:25:39 <HashiBot> <Tempest> _The caribou doesn't look like it sustained much pain - you seem to be mostly fueling fight-or-flight response._ Jul 23 01:26:15 <HashiBot> <Tempest> _The caribou prepared to attack, prancing and jumping and shaking, before it finally tries to stomp you, one leg coming to crash down on your right leg - specifically the right knee._ Jul 23 01:26:17 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Jul 23 01:26:17 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 23 01:26:17 <MazeBot> HashiBot: 11 Jul 23 01:26:46 <HashiBot> <Tempest> _Hit! And square on your armored knee pads._ Jul 23 01:27:04 <HashiBot> <Groovy_smoothy> How much damage? Jul 23 01:27:44 <Hebizuka> [Damage sustained] Pain: +14% (total 14%) // Limb damage: 3 damage to the right leg (13 /22 HP) // Injuries sustained: None (prevented by armor) Jul 23 01:28:03 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 3..._ Jul 23 01:28:36 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Big mistake." Jul 23 01:28:42 <HashiBot> <Tempest> _Turn 4. What is your next move?_ Jul 23 01:28:49 <HashiBot> <Groovy_smoothy> 2 slashes. Same leg. Jul 23 01:30:14 <HashiBot> <Tempest> _Okay. Again, there seems to be a brief speed conflict moment, but once again you come out just on the razor's edge of being on top._ Jul 23 01:30:22 <HashiBot> <Tempest> _Order this turn: You, Caribou. You may roll now for two strikes._ Jul 23 01:30:31 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:30:32 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 01:30:32 <MazeBot> HashiBot: 7;8 Jul 23 01:30:51 <HashiBot> <Tempest> _Two hits! (just barely on the first hit)_ Jul 23 01:30:59 <HashiBot> <Groovy_smoothy> (Threading the needle.) Jul 23 01:33:18 <HashiBot> <Tempest> _You **damaged** the front right leg of the caribou. He looks weaker and slower._ Jul 23 01:33:36 <HashiBot> <Groovy_smoothy> (presume that means it ran out of health?) Jul 23 01:33:44 <HashiBot> <Tempest> (you cut it down to under half.) Jul 23 01:34:08 <HashiBot> <Tempest> _The creature now has five bleeding wounds on the same leg, and still valiantly stands, although at this rate, it probably won't stand for very long. It attacks, trying to use its good leg to stomp on your chest._ Jul 23 01:34:11 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Jul 23 01:34:11 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 23 01:34:11 <MazeBot> HashiBot: 5 Jul 23 01:34:24 <HashiBot> <Tempest> _But it misses, appearing as though it's just jumping in fear instead._ Jul 23 01:34:42 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 4... The caribou is bleeding profusely._ Jul 23 01:35:06 <HashiBot> <Tempest> _Turn 5. What's your next move?_ Jul 23 01:40:28 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Two piercing. Right leg. Jul 23 01:40:33 <HashiBot> <Groovy_smoothy> With the smallsword. Jul 23 01:40:41 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets switch it up. Jul 23 01:45:35 <HashiBot> <Tempest> _Order this turn: You, Caribou. You may roll for two more strikes._ Jul 23 01:45:46 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:45:46 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 01:45:47 <MazeBot> HashiBot: 6;7 Jul 23 01:47:03 <HashiBot> <Tempest> _One inaccurate hit, one miss._ Jul 23 01:47:21 <HashiBot> <Tempest> _The caribou takes a quick few steps back, then attempts to ram you with its antlers, going for the stomach._ Jul 23 01:47:24 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Jul 23 01:47:24 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 23 01:47:24 <MazeBot> HashiBot: 5 Jul 23 01:47:35 <HashiBot> <Tempest> _Whoosh. It missed. But that could've looked bad._ Jul 23 01:47:42 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 5..._ Jul 23 01:49:32 <HashiBot> <Tempest> _Turn 6. That front-right leg looks in pitiful shape. What's your next move?_ Jul 23 01:49:48 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Fuck it, may as well just take the damn thing off.. Jul 23 01:49:56 <HashiBot> <Groovy_smoothy> 2 slashes, right leg. Jul 23 01:50:01 <HashiBot> <Groovy_smoothy> front right. Jul 23 01:53:04 <HashiBot> <Tempest> _Okay. Same order as last time. You may roll for two strikes._ Jul 23 01:53:15 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 01:53:16 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 01:53:16 <MazeBot> HashiBot: 10;4 Jul 23 01:54:51 <HashiBot> <Tempest> _One hit, one miss. But what a hit...The attack has **disabled** the caribou's leg. He looks even slower and weaker!_ Jul 23 01:55:19 <HashiBot> <Tempest> _The caribou tries - as well as possible - to ram your hips with its antlers..._ Jul 23 01:55:22 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Jul 23 01:55:23 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 23 01:55:23 <MazeBot> HashiBot: 9 Jul 23 01:56:08 <HashiBot> <Tempest> _Inaccurate hit. Already weakened, it doesn't even strike at full power, meaning you don't take as much damage as you should. However, it hit you in the hips, which is not protected by armor but just by your pants._ Jul 23 01:57:39 <Hebizuka> [Damage sustained] Pain: +32% (total 40%) / Limb damage: 8 damage to the hips (25 /33 HP) / Injuries sustained: **Hip fracture** Jul 23 01:58:15 <Hebizuka> [Secondary effect] Hip fracture: **Limping** (Agility -1) Jul 23 01:58:45 <HashiBot> <Tempest> _Your agility was reduced to +1._ Jul 23 01:58:53 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I'll manage. Jul 23 01:59:09 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 6..._ Jul 23 01:59:54 <HashiBot> <Tempest> _This fight has taken a much darker turn than expected. This cervid wants you dead, and the feeling is probably mutual._ Jul 23 02:00:17 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Slashing. Twice, head. Jul 23 02:00:19 <HashiBot> <Tempest> _The caribou practically pisses blood from the disabled leg._ Jul 23 02:00:26 <HashiBot> <Tempest> _Turn 7. You're going to attack the head?_ Jul 23 02:00:29 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Yeah. Jul 23 02:00:32 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets get this over with. Jul 23 02:01:19 <HashiBot> <Tempest> _Okay. Same order as before, you may attack first. Mind your FT+1 malus to the head and roll for 2 strikes._ Jul 23 02:01:29 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 02:01:30 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 02:01:30 <MazeBot> HashiBot: 9;2 Jul 23 02:02:00 <HashiBot> <Tempest> Critical failure check, roll 1d100. Jul 23 02:02:15 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 02:02:15 <HashiBot> @roll 1d100 Jul 23 02:02:16 <MazeBot> HashiBot: 92 Jul 23 02:02:32 <HashiBot> <Tempest> _Success, but that close._ Jul 23 02:02:48 <HashiBot> <Tempest> _Hit, miss._ Jul 23 02:04:12 <HashiBot> <Tempest> _Your blade meets the caribou's head, and real pain finally seems to come to the cervid! You cut another gash into the creature's head, and while it's not quite about to be lopped off yet, a few more strikes like that and it's going to die._ Jul 23 02:04:39 <HashiBot> <Tempest> _The mangled, broken cervid tries nonetheless to antler you in the stomach again... although in whatever shape it is now, you doubt it'll hit._ Jul 23 02:04:41 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Jul 23 02:04:42 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 23 02:04:42 <MazeBot> HashiBot: 6 Jul 23 02:04:52 <HashiBot> <Tempest> _It can't even bring itself to swing properly, let alone hit you._ Jul 23 02:05:48 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 7..._ Jul 23 02:06:26 <HashiBot> <Tempest> _The amount of blood the caribou is losing is almost grotesque._ Jul 23 02:07:01 <HashiBot> <Tempest> _Turn 8. What's your next move?_ Jul 23 02:07:53 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Two slashes, head. Jul 23 02:08:08 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Is that thing closer to dying from blood-loss, or being knocked unconscious Jul 23 02:08:13 <HashiBot> <Groovy_smoothy> from shock Jul 23 02:08:25 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Because that's an honest question at this point. Jul 23 02:08:29 <HashiBot> <Tempest> _From the damage you inflicted to the head, you kicked it closer to unconsciousness than to death by blood loss._ Jul 23 02:08:44 <HashiBot> <Tempest> _Anyway, same as before, you may roll for two strikes._ Jul 23 02:08:53 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 02:08:53 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 02:08:53 <MazeBot> HashiBot: 4;5 Jul 23 02:08:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Dam Jul 23 02:08:59 <HashiBot> <Tempest> _Two misses. Darn._ Jul 23 02:09:13 <HashiBot> <Tempest> _The cervid is hopelessly trying to antler you again, in the left arm this time. Jul 23 02:09:16 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Jul 23 02:09:16 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 23 02:09:17 <MazeBot> HashiBot: 6 Jul 23 02:09:22 <HashiBot> <Tempest> _But misses too._ Jul 23 02:09:29 <HashiBot> <Tempest> _A dead turn! That happens. Ending Turn 8..._ Jul 23 02:09:55 <HashiBot> <Tempest> _Turn 9! Next move?_ Jul 23 02:09:59 <HashiBot> <Groovy_smoothy> 2 slashes, head. Jul 23 02:10:48 <HashiBot> <Tempest> _Same order as before, roll for 2 strikes._ Jul 23 02:10:55 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 02:10:56 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 02:10:56 <MazeBot> HashiBot: 8;7 Jul 23 02:11:22 <HashiBot> <Groovy_smoothy> indirect hit, miss. Jul 23 02:12:47 <HashiBot> <Tempest> _Inaccurate hit, and miss._ Jul 23 02:12:54 <HashiBot> <Tempest> _At least the blade met the creature's head!_ Jul 23 02:13:26 <HashiBot> <Groovy_smoothy> yeah, keep the thing in constant pain so it can't regenerate Jul 23 02:13:34 <HashiBot> <Groovy_smoothy> That almost sounds fucked up. Jul 23 02:14:22 <HashiBot> <Tempest> _Your strike has **damaged** the caribou's head. It seems less accurate, more sensitive, and close to death._ Jul 23 02:14:49 <HashiBot> <Tempest> _The cervid wobbles dangerously and can barely remain standing!... But it tries attacking you yet again, going to antler your shoulder._ Jul 23 02:14:51 <HashiBot> Command sent from Discord by Tempest: Jul 23 02:14:51 <HashiBot> @roll 2d6 Jul 23 02:14:51 <MazeBot> HashiBot: 9 Jul 23 02:15:05 <HashiBot> <Tempest> _And that is a MISS._ Jul 23 02:15:19 <HashiBot> <Tempest> _That is how much you fucked it up._ Jul 23 02:15:27 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I think the thing should just do itself a favor and lie down and take it Jul 23 02:15:29 <HashiBot> <Tempest> _Ending Turn 9..._ Jul 23 02:15:32 <HashiBot> <Groovy_smoothy> It'd probably just be more merciful that way. Jul 23 02:16:52 <HashiBot> <Tempest> _Turn 10. The caribou is about to pass out. Want to give it a little help?_ Jul 23 02:17:57 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Yeah. Two strikes, head. Jul 23 02:18:02 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Slashing. Jul 23 02:22:02 <HashiBot> <Tempest> _Same order as last time, roll for 2 strikes._ Jul 23 02:22:12 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 02:22:12 <HashiBot> @roll 2#2d6 Jul 23 02:22:13 <MazeBot> HashiBot: 6;10 Jul 23 02:23:34 <HashiBot> <Groovy_smoothy> miss, hit. Jul 23 02:26:57 <HashiBot> <Tempest> _Yep. You know it. At least it's another hit._ Jul 23 02:27:35 <HashiBot> <Tempest> _The caribou passes out from shock._ Jul 23 02:27:42 <HashiBot> <Tempest> _End of fight - opponent can no longer fight! (10 turns)_ Jul 23 02:27:50 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Pain in my fuckin' ass. Jul 23 02:27:59 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright, will it bleed out before it wakes up. Jul 23 02:28:22 <HashiBot> <Tempest> _It might wake up before it completely bleeds out. It might be safer to finish it off._ Jul 23 02:28:50 <HashiBot> <Tempest> _You have the choice of weapon and the choice of attack type to do that with - whichever you use to kill it will grant you the skill point._ Jul 23 02:28:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> What fucking blood bank did this thing overdraw from? Jul 23 02:30:13 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Cut its head off. Jul 23 02:30:16 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Smallsword. Jul 23 02:30:29 <HashiBot> <Tempest> _Slash, I assume?_ Jul 23 02:30:34 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Yep Jul 23 02:30:52 <HashiBot> <Tempest> _The creature's head is disabled in one final, coup-de-grâce strike._ Jul 23 02:31:19 <HashiBot> <Tempest> <You killed a caribou! (Smallsword)> Jul 23 02:31:32 <HashiBot> <Tempest> +1 Skill Point in Sharp weapons Jul 23 02:31:37 <HashiBot> <Tempest> +1 Head point Jul 23 02:31:45 <HashiBot> <Tempest> +1 Brutal point Jul 23 02:31:50 <HashiBot> <Tempest> Kill value: 68 Jul 23 02:31:56 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Has Morrigan killed anything and not have it be a brutal kill? Jul 23 02:32:12 <HashiBot> <Tempest> _On only one occasion. You have 7 kills and 6 brutal points._ Jul 23 02:32:24 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Probably the ant. Jul 23 02:32:30 <HashiBot> <Groovy_smoothy> So the literal first thing she killed Jul 23 02:32:32 <HashiBot> <Tempest> _You should now have 31 SP in Sharp._ Jul 23 02:32:49 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright. Jul 23 02:32:51 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets butcher it. Jul 23 02:33:02 <HashiBot> <Tempest> _The creature's meat worth is practically intact._ Jul 23 02:33:15 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Thank god aiming at its leg did something of value. Jul 23 02:33:22 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Even if going for the head would have been so much quicker. Jul 23 02:33:27 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright, lets butcher it. Jul 23 02:35:42 <HashiBot> <Tempest> _You use your smallsword to butcher the caribou..._ Jul 23 02:35:49 <HashiBot> <Tempest> _... slash slash slash..._ Jul 23 02:35:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _some anger management treatment._ Jul 23 02:36:18 <HashiBot> <Tempest> Please roll 1d25. Jul 23 02:36:24 <HashiBot> Command sent from Discord by Groovy_smoothy: Jul 23 02:36:25 <HashiBot> @roll 1d25 Jul 23 02:36:25 <MazeBot> HashiBot: 15 Jul 23 02:36:54 <Hebizuka> [Food] Meat - Raw game meat, caribou - 126+1d126 ntri - 25% Nausea (3 turns) - Weight: 1 - [Quantity: 27] Jul 23 02:37:07 <HashiBot> <Tempest> _27 slabs of meat._ Jul 23 02:37:14 <HashiBot> <Tempest> _And +1 Skill Point in Hunting._ Jul 23 02:37:33 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Put it in the bag. Jul 23 02:43:55 <HashiBot> <Tempest> [Backpack / Main] 57.5 /100 Jul 23 02:44:08 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I feel like I walked out of this a wiser person from my time spent fighting a reindeer. Jul 23 02:45:12 <HashiBot> <Tempest> _Lesson learned: Cervids are hardcore._ Jul 23 02:45:25 <HashiBot> <Tempest> _At least you're not running outta meat anytime soon._ Jul 23 02:45:38 <HashiBot> <Groovy_smoothy> How many turns until I fully heal my pain? Jul 23 02:46:29 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Deactivated room (S) // Front: (**Shortcut -1**) Locker room, **dark** // Right: Storage room, **dark** Jul 23 02:46:37 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Front. Jul 23 02:46:50 <HashiBot> <Tempest> _You are currently at 26% Pain, it will take 13 turns without further damage to heal fully._ Jul 23 02:46:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> lets wait the 13 turns Jul 23 02:47:13 <HashiBot> <Groovy_smoothy> How will my nutrition look afterwards? Jul 23 02:47:50 <HashiBot> <Tempest> [Nutrition: 1065 ntri] Jul 23 02:48:07 <HashiBot> <Tempest> _You're still OK, but it's likely not gonna be for long._ Jul 23 02:48:12 <HashiBot> <Tempest> _Wait 13 turns?_ Jul 23 02:48:40 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Wait the thirteen turns. Jul 23 03:15:46 <HashiBot> <Tempest> _You wait for 13 turns. An hour and five minutes pass..._ Jul 23 03:16:45 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Eat one or two pieces of the cooked ant meat. Jul 23 03:17:26 <HashiBot> <Tempest> _Your Pain level is back to 0%._ Jul 23 03:17:45 <HashiBot> <Tempest> _You started becoming hungry. Right on time to start eating a little bit, too._ [Nutrition: 909 ntri] Jul 23 03:17:56 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I figured that'd be the case Jul 23 03:18:02 <HashiBot> <Tempest> _Eat one or two?_ Jul 23 03:18:17 <HashiBot> <Groovy_smoothy> What's max nutrition? Jul 23 03:22:33 <HashiBot> <Tempest> _Baseline value for "good" is 2100 ntri, you're satiated at 3150, oversatiated at 4200, and over 5250 is deadly (choking)._ Jul 23 03:22:48 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Eat two just to be safe. Jul 23 03:24:36 <HashiBot> <Tempest> _The fire ant meat tastes like barbecue and meaty fire._ Jul 23 03:24:40 <HashiBot> <Tempest> _You have 7 remaining pieces of cooked fire ant meat._ Jul 23 03:24:44 <HashiBot> <Tempest> [Nutrition: 1211 ntri] Jul 23 03:25:13 <HashiBot> <Tempest> [Fatigue: 40.0%] - You're stating to feel **tired**. Jul 23 03:25:44 <HashiBot> <Tempest> [Secondary effect] Tired: Agility -1, Mild accelerated hunger (-4 /turn), Mild accelerated thirst (-2 /turn) Jul 23 03:26:15 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Well, lets not stand around too long. Jul 23 03:26:31 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Since that's a thing, probably should heal the wound. Jul 23 03:27:16 <HashiBot> <Tempest> _This isn't a wound, but a broken limb. None of your current items can cure that effect._ Jul 23 03:27:36 <HashiBot> <Tempest> _You will need to find either an appropriate mushroom, or a doctor._ Jul 23 03:29:40 <HashiBot> <Tempest> _As a reminder, you are estimated to be 9 rooms away from the next destination. Do you want a reminder of the next doors?_ Jul 23 03:40:44 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Go through the shortcut. Jul 23 03:44:09 <HashiBot> <Tempest> _The shortcut allows you to skip **1** extra room._ Jul 23 03:45:43 <HashiBot> <Tempest> _You pass the front door, and find yourself... in a very, very dark room! You can barely see in front of your own nose. In short, it's pitch dark. Fortunately, it appears that this room is deadly quiet and that nothing, except yourself, is here. You can (slowly) make your way to the next doors._ Jul 23 03:46:08 <HashiBot> <Groovy_smoothy> What's the next three rooms? Jul 23 03:46:22 <HashiBot> <Groovy_smoothy> 7 rooms left now... soon to be 6. Jul 23 03:46:52 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Bedroom (bunks), **deserted** // Front: Pathway (S) // Right: Empty shooting lanes, abandoned Jul 23 03:47:06 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Front. Jul 23 03:47:10 <HashiBot> <Groovy_smoothy> I need as many shortcuts as I can get. Jul 23 03:47:34 <HashiBot> <Tempest> _You've passed 40 rooms in the UA. Good job!_ Jul 23 03:49:11 <HashiBot> <Groovy_smoothy> wooo Jul 23 03:49:18 <HashiBot> <Tempest> _You enter a regular pathway. Not as often used as a roadway or a highway, but still a good way to move about quickly. The front door here leads to a **shortcut**. Again, this seems to be a totally dead and empty room._ Jul 23 03:49:47 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _sighs, rubbing her hip- after all the adventure that happened only a few rooms prior, the pain of her injury was really starting to become clear._ Jul 23 03:49:51 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets see the options. Jul 23 03:50:05 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Empty forge, disaffected // Front: (**Shortcut -2**) Highway (S) // Right: Bedroom (single bed), abandoned Jul 23 03:50:41 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Front. Jul 23 03:50:53 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Actually... Jul 23 03:50:54 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Highway. Jul 23 03:52:36 <HashiBot> <Tempest> _The shortcut allows you to skip **2** rooms..._ Jul 23 03:52:55 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Does that count the current room? Jul 23 03:53:07 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Am I going forward 2 rooms, or 3. Jul 23 03:53:24 <HashiBot> <Tempest> (( The counter decreases by 1 as usual because you passed a door, then by another 2 because of the shortcut Jul 23 03:53:28 <HashiBot> <Tempest> (( So it's really 3. Jul 23 03:53:31 <HashiBot> <Groovy_smoothy> so 3. Jul 23 03:53:35 <HashiBot> <Groovy_smoothy> ...Alright, yeah, shortcut. Jul 23 03:55:23 <HashiBot> <Tempest> _You arrive onto a highway - a highly frequented roadway with clear markings on the floor. The yellow paint on the ground makes it clear you're soon in Elkins. The front door here appears to be another **shortcut**. There are a few items of interest... A **bulk can of ammunition,** and a group of **mushrooms**._ Jul 23 03:55:53 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _check the can of ammunition_ Jul 23 03:56:46 <Hebizuka> [Ammunition] Ammo box of 40mm NATO, M576 Buckshot, 18 rounds - [16/18] - Weight: 16 (1 per round) Jul 23 03:57:00 <HashiBot> <Tempest> _40mm grenades repurposed to be full of buckshot instead of firing a grenade._ Jul 23 03:57:05 <HashiBot> <Tempest> _They are essentially giant shotgun shells._ Jul 23 03:57:14 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Well, that's worth something to someone... Jul 23 03:57:14 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Take it. Jul 23 03:57:45 <HashiBot> <Tempest> [Backpack / Main] 71.5 /100 Jul 23 04:00:21 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright, lets look at the mushrooms. Jul 23 04:00:49 <Hebizuka> [Mushroom] (?) Yellowish, Pleasant smell - Unidentified - Weight: 0.01 - [Quantity: 6] Jul 23 04:02:35 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Take them, get them identified later. Jul 23 04:04:47 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets see the rooms. Jul 23 04:04:48 <HashiBot> <Tempest> [Backpack / Main] 71.56 /100 Jul 23 04:04:59 <Hebizuka> [Next rooms] Left: Classroom, abandoned // Front: (**Shortcut -3**) **Elkins** // Right: Roadway (S) Jul 23 04:05:05 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Front. Jul 23 04:05:07 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Definitely front. Jul 23 04:05:45 <HashiBot> <Tempest> _You take a shortcut which skips ahead directly, leading you out of the UA and into the Gap corridor of Elkins._ Jul 23 04:05:56 <HashiBot> <Tempest> _The trip lasted 9 rooms, and it is now 5:40 PM._ Jul 23 04:06:59 <HashiBot> <Tempest> _The gap corridor of Elkins looks even more drab and rundown than that of Arnett. Even the sign looks like it hasn't been maintained in who knows how long. It simply says, "Welcome to Elkins!", but an ominous graffiti in red paint was done all over it, which says "FUCK OFF". Another, in green paint, on the right wall, says "GONE TO HELL"._ Jul 23 04:10:11 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _looks up to the town sign, and just gives off a bit of a sigh as soon as she read the graffiti. "This will go well." She mumbles under her breath, continuing for the entrance._ Jul 23 04:10:45 <HashiBot> <Tempest> _You pass the door north to the Town Gate..._ Jul 23 04:12:15 <HashiBot> <Tempest> _The Town Gate is just as run down and dilapidated as the town walls on the outside. Lots of graffiti, dust, dirt, lack of maintenance or care... Even the Paris subway stations look cleaner on average. There is also, surprisingly, only one person at the Gate - a male human in his forties, wearing a sweater, jeans, and a heavy stab vest, carrying some kind of hunting shotgun. He doesn't appear to have a badge, either, and he seems Jul 23 04:12:16 <HashiBot> to be waiting for someone._ Jul 23 04:12:41 <HashiBot> <Groovy_smoothy> The fuck is a Paris. Jul 23 04:13:49 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _looks around a bit, before noticing the man standing there, and making a move over to him, keeping an eye on the firearm. "I presume you're waiting for the contracter from the hiring bureau."_ Jul 23 04:14:29 <HashiBot> <Tempest> **[Citizen]** That's correct. I presume you're the contractor in question? Jul 23 04:14:57 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _"Yes."_ Jul 23 04:16:24 <HashiBot> <Tempest> **[Citizen]** _<He extends a hand for you to shake.>_ Pleasure to meet you. I am Bruce Halverson, part of the independent security force that protects Elkins... And currently the only thing the town has that resembles anything like a proper Town Security. I'm not a police officer, or a mercenary, or even part of the local staff, I'm just a local citizen. Jul 23 04:20:02 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _nods, and takes his forearm once again in her own way of shaking hands- it also had the benefit of checking his sleeves. "Morrigan Edelman." She introduces herself with. The fact he was a milita man made her a bit nervous- though the fact he was the only one in the town might very well be of greater concern. "What is the issue around here that mercenary work is necessary, if I may ask."_ Jul 23 04:21:34 <HashiBot> <Tempest> **[Bruce]** Nothing at all. In fact I would much appreciate if more mercs or more people gave a crap about this town. It's where I live, but... It seems even the officials have escaped into the wild. The mayor has been absent for Gods only know how long, nobody is assigned to Town Security, and the town is run-down. What few inhabitants are left hunker down in their houses or their shops, wary and paranoid... Jul 23 04:22:28 <HashiBot> <Tempest> **[Bruce]** ...And frankly, it's for good reason. When we're not invaded by groups of hungry animals, the occasional monster, or some other critter, we're attacked by raiders and other small-time criminals that seem to crawl out of the roomwork in the UA. It's gotten very concerning, so I decided I should do something about it. And here we are. Jul 23 04:25:27 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _nods as she listens; town gone to hell, citizens fleeing like rats off a ship, aristocrats fleeing with them... Sounded just like home. "So we have packs of animals, monsters, raiders, and lowlifes." She clicks her tongue, thinking for a moment. "Dealt with worse odds."_ Jul 23 04:26:49 <HashiBot> <Tempest> **[Bruce]** Well, the problem I have at hand is just animals. Invasion of jackals. Except they managed to do something I cannot for the life of me figure out; they nicked the engineers! They're all dead. Stopped getting responses or signs of life from them, and now the Generator area is full of the damn dogs, feasting on engie remains and the food in the storage room. Jul 23 04:27:49 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "How long have they been in there." Jul 23 04:28:32 <HashiBot> <Tempest> **[Bruce]** They've been here since... I want to say 48 hours at least by now. They're still in there, too! So, yeah, this is mainly what I called you here for. I'll help you out, but basically, I want you to come with me to the generator area, and help me turn those bastard jackals to paste. Til the whole place is clean and safe. I'll pay you 350 P$ for that. When that's done, we'll talk more. But, yeah, that's the job. Ready for Jul 23 04:28:32 <HashiBot> it? Jul 23 04:29:23 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Give me a bit to prepare. Got hit while out there. Is there still a medical doctor within the town?" Jul 23 04:32:22 <HashiBot> <Tempest> **[Bruce]** There is, thankfully enough. Medic's still faithful, and he still manages to keep a bunch of nurses to keep that raggedy-ass hospital running. Somehow. I have no idea how, but then again with all of the bites, lacerations and other injuries the people here get when an invasion happens... Jul 23 04:32:37 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Business is booming." Jul 23 04:32:46 <HashiBot> <Tempest> **[Bruce]** If you want, you can go see him, but if I were you, I wouldn't hang around too long in town. They're wary of strangers, if you know what I mean. Jul 23 04:33:15 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "I'm used to hostile treatment, I will manage. Thank you for the warning." Jul 23 04:34:13 <HashiBot> <Tempest> **[Bruce]** I'm waiting for you in front of the entrance to the generator, just one room north of here in the Town Gate. Jul 23 04:34:40 <HashiBot> <Tempest> _<S1-2: Objective 1 completed.>_ Jul 23 04:35:03 <HashiBot> <Tempest> _<S1-2: Objective 2 activated:>_ Follow Halverson into the Elkins Generator Facility and destroy the critters that have invaded the area. Jul 23 04:37:24 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lets head to town gate Jul 23 04:38:00 <HashiBot> <Tempest> _You are there already._ Jul 23 04:38:08 <HashiBot> <Tempest> _Did you wanna go to the square center instead?_ Jul 23 04:38:09 <HashiBot> <Groovy_smoothy> town square I mean Jul 23 04:38:14 <HashiBot> <Tempest> _Got it._ Jul 23 04:38:32 <HashiBot> <Tempest> _Bruce moves one room to the north in the Access corridor, and waits for you there._ Jul 23 04:39:26 <HashiBot> <Tempest> _You move 7 rooms north, to Elkins's social square center. You see a sort of older, less well-maintained, and much dirtier and dister version of Arnett, with barely anyone walking about. It's cold and uninviting. The town map is there, ready to serve its purpose, even if it's been vandalized a few times._ Jul 23 04:40:20 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _didn't know how to feel about the fact she now missed Arnett to some extent- certainly, she was tired of seeing the damned place, but at least she felt wanted there to some extent._ Jul 23 04:40:22 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Check the map. Jul 23 04:41:44 <Hebizuka> < Elkins - Town Map > Jul 23 04:41:44 <Hebizuka> Residential areas: 1 (HR1 Bunkdorms) Jul 23 04:41:44 <Hebizuka> Social square facilities: Bank, Hiring Bureau, 1 bar, Takeout stand, Library Jul 23 04:41:44 <Hebizuka> The bar is called The Armadillo. Jul 23 04:41:44 <Hebizuka> Shops: 3 individual (Clothing shop, Gun shop, Engineering workshop) Jul 23 04:41:44 <Hebizuka> Special facility: Office complex Jul 23 04:41:44 <Hebizuka> Other facilities: Hospital, Generator Jul 23 04:42:09 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Go to the Hospital. Jul 23 04:45:11 <HashiBot> <Tempest> _You travel six rooms to the north, and find yourself into the hospital's entrance lobby. It's as Bruce described: run-down and barely maintained. There is a nurse doing lobby duty at her desk, pretending to be busy at the computer (she's really just playing Solitaire)._ Jul 23 04:46:25 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _walks up to the nurse, looking over the desk in curiosity- seeing a bunch of shittly drawn cards and a green backdrop on it. Even with no experience, that didn't seem to be what she was supposed to do... "Where's the doctor."_ Jul 23 04:47:30 <HashiBot> <Tempest> **[Lobby nurse]**_<Barely even acknowledges your existence>_ Two rooms north, right after the meds shop. Jul 23 04:47:43 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Good." Jul 23 04:47:47 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Head there first. Jul 23 04:49:19 <HashiBot> <Tempest> _You find yourself in the hospital room. Arguably the cleanest place in the hospital so far, although that's a bit of a minimum standard requirement, considering it's where operations are supposed to happen. The medic is doing much of the same as the lobby nurse, bored out of his mind at his desk, in front of the healing machine._ Jul 23 04:51:56 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _frowns a bit, glaring at the doctor when he wasn't looking. "Attention." She calls out, voice louder then it was when talking to the nurse outside. "I require your services."_ Jul 23 04:56:48 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** Oh, shit, damn... Yeah, yeah okay, okay... You're not from 'round here, huh? ... Well, whatever. Disrobe and get in the healing capsule, I guess... Jul 23 04:57:52 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _"I'm not." She says, starting to undress- once again, having little hesitation to do it directly in front of the doctor, before heading to the machine._ Jul 23 04:59:54 <HashiBot> <Tempest> _It dawns on you that the coffee effects have finally waned._ Jul 23 05:01:10 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Crashing right as she gets into the machine. Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> < Healing machine - Diagnostics results > Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Nutrition: 1091 ntri - 1009 P$ to replenish to 2100 Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Hydration: 1157 wtr - Hydrated Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Not poisoned Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Not wounded Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Blood: 20.0 /20 - OK Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Broken limbs: 1 (Fractured hips - 200 P$ to heal Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Damaged limbs: 20 HP - 400 P$ to heal all Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> > Hips: 25 /33 - 160 P$ Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> > Left leg: 19 /22 - 60 P$ Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> > Right leg: 13 /22 - 180 P$ Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Pain: 0% Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Not inebriated Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Fatigue: 43.4% - Tired Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Stress: 24.0% - Moderate Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Secondary effects: Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> > Moderate stress level (Stress Tolerance, Agility +1, IS Tier -1, Accelerated fatigue) Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> > Hip fracture (Agility -1) Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> > Tired (Agility -1, Mild accelerated hunger, Mild accelerated thirst) Jul 23 05:02:23 <Hebizuka> Cost of full healing: 1609 P$ Jul 23 05:03:31 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** Damn... For someone of your age, you sure seem to fight a hell of a lot. Body's covered in bruises, cuts, and all sorts of fighting marks. Jul 23 05:06:54 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Heal limbs, and heal broken hip. Jul 23 05:08:03 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _"I let myself go, shouldn't have gotten injured like this... Wouldn't have, if I was younger."_ Jul 23 05:09:06 <HashiBot> <Groovy_smoothy> (Think we both need to pause soon. :P) Jul 23 05:09:21 <HashiBot> <Groovy_smoothy> (It feels like we both might be hitting a wall.) Jul 23 05:09:22 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** You ever consider a less dangerous occupation? Jul 23 05:09:36 <HashiBot> <Tempest> _It will cost 600 P$ to heal all limbs and your fracture. Is this okay?_ Jul 23 05:10:17 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "Once. Tried it even. Was nice, but now I'm here, so that's not possible anymore. And I'm good at this." Jul 23 05:10:30 <HashiBot> <Groovy_smoothy> And yes, that's fine. Jul 23 05:10:42 <HashiBot> <Tempest> _If so, you can choose to pay in cash, or with a bank transfer. You have 627 P$ in the pouch._ Jul 23 05:10:48 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Cash Jul 23 05:11:16 <HashiBot> <Tempest> _27 P$ remaining in the money pouch._ Jul 23 05:11:59 <HashiBot> <Tempest> _The machine's mechanical arms, claws, and injectors begin operating on your various injured body parts - spending extra time in your pelvic area to make sure the bone healing process goes as intended..._ Jul 23 05:12:37 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _remains still, not even making a sound as the machine did its job, keeping her eyes facing forward, at the top of the machine._ Jul 23 05:12:39 <HashiBot> <Tempest> [Hips: 33 /33 HP] [Left leg: 22 /22 HP] [Right leg: 22 /22 HP] Jul 23 05:12:45 <HashiBot> <Tempest> [Hips are no longer broken] Jul 23 05:13:31 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** And that's all she wrote... I don't suppose y'need help with that fatigue level of yours? You look like you could use a nap. Jul 23 05:13:48 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "How much would it cost?" Jul 23 05:14:20 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** Uh.. Well. I can open a bedroom for 400 P$. Jul 23 05:14:58 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _grumbles a bit, though nods; didn't seem to be a hotel in the area._ Jul 23 05:15:01 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** You can rest for as long as you need, and there's a shower, and a radio, a TV, books, and stuff... I have no idea if the books are any current, some of those bedrooms haven't been used in a long time. Hell I don't even know if the rooms are clean. Jul 23 05:15:11 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** But, uh, if you really need it, I guess?... Jul 23 05:15:20 <HashiBot> <Tempest> _He seems to not give a flying fuck about it._ Jul 23 05:15:40 <HashiBot> <Groovy_smoothy> "If there's a bed, and I won't get murdered in my sleep, I'll work with it." Jul 23 05:15:45 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright, that's coming out of the bank account. Jul 23 05:16:18 <HashiBot> <Tempest> _The medic gets your name, and you authorize the transfer, leaving 660 P$ in your bank account. He then asks you to follow him._ Jul 23 05:16:59 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Stress isn't too high? Jul 23 05:17:08 <HashiBot> <Tempest> [Stress: 24.0%] Jul 23 05:17:22 <HashiBot> <Tempest> _Moderate level, but still manageable._ Jul 23 05:17:32 <HashiBot> <Tempest> _You feel like you can get into a few more fights._ Jul 23 05:17:40 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Lower it until it's on the lower end of the moderate scale. There's books in here for a reason. Jul 23 05:17:49 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Being moderate is a good thing, just don't want to get it too high. Jul 23 05:17:52 <HashiBot> <Groovy_smoothy> And I did pay for the room. Jul 23 05:20:10 <HashiBot> <Tempest> _The medic takes you to Hospital Bedroom 103, in the west wing of the hospital, which was 4 rooms from the medic room. You find yourself in an old and dusty hospital bedroom, but which is still serviceable. It has a bed, a nightstand, two chairs, a closet, a TV, a radio, two bookshelves (each with exactly 7 books, for a total of 14), and some outdated health monitoring equipment. One room to the west is a shower room, and two Jul 23 05:20:10 <HashiBot> rooms to the west are toilets._ Jul 23 05:20:51 <HashiBot> <Tempest> **[Medic]** There. I'm considering you're done using it when you check out, so you take as long as you want... It's not like I'm gonna get a ton of patients any time soon anyway. Pardon the dust, we basically never use the damn rooms usually. Jul 23 05:21:30 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _thought it sort of looked like the halls back home- the dirt and dust, anyway. The Television radio and the like definitely were new to her. "Alright. Thank you." She says with a nod to him._ Jul 23 05:22:41 <HashiBot> <Tempest> _The medic returns to his room, and you're all alone in the hospital bedroom, for you to use, peruse, and misuse as you see fit._ Jul 23 05:23:03 <HashiBot> <Tempest> _At least it does seem like tranquility is guaranteed in here - there isn't a noise. It's very quiet._ Jul 23 05:23:17 <HashiBot> <Groovy_smoothy> _makes sure to lock the door. Just to be certain._ Jul 23 05:23:29 <HashiBot> <Groovy_smoothy> Alright, have her rest and end it off there? Jul 23 05:23:47 <HashiBot> <Tempest> (( May as well take a break now, we'll deal with actual stat resting next session. Sound good? Jul 23 05:23:57 <HashiBot> <Groovy_smoothy> (Fair enough) Jul 23 05:24:05 <HashiBot> <Groovy_smoothy> (Seems fitting to end with her about to go to sleep) Jul 23 05:24:09 <Hebizuka> [Session end!]